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                          Resultaat cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf teleurstellend, NVJ vraagt steun leden

                      
      
  
    De vijfde onderhandelingsronde van de cao Uitgeverijbedrijf (UB) is op donderdag 8 december afgesloten met een volgens de NVJ uiterst teleurstellend resultaat. De NVJ vraagt steun van de leden voor een betere uitkomst. 

  

14 december 2021Lees meer    
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                          NVJ negatief over verbod op livestreaming tijdens demonstraties

                      
      
  
    De NVJ heeft de Rotterdamse burgemeester Ahmed Aboutaleb gecontacteerd over een mogelijk verbod voor niet-journalisten om livestreams van demonstraties en rellen uit te zenden. Aboutaleb zei vorige week tijdens een gemeenteraadszitting te willen kijken naar de mogelijkheid om hiervoor een noodbevel in te stellen. Dat deed hij naar aanleiding van de rellen in Rotterdam op vrijdag 19 november. Lees meer over NVJ negatief over verbod op livestreaming tijdens demonstraties

  

30 november 2021    
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                          Volkstribunaal onderzoekt moorden op journalisten

                      
      
  
    Een volkstribunaal gaat moorden op journalisten onderzoeken. Dit initiatief van drie persvrijheidsorganisaties gaat dinsdag 2 november van start op de Internationale Dag tegen Straffeloosheid van Misdaden tegen Journalisten.

  Lees meer over Volkstribunaal onderzoekt moorden op journalisten

  

1 november 2021    
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                          Onderhandelingen cao Uitgeverijbedrijf gestart

                      
      
  
    De NVJ is namens werknemers van uitgeverijen gestart met de cao onderhandelingen 2022-2024. “Het eerste gesprek verliep vooralsnog in een goede sfeer. Wij hebben onze wensen duidelijk kenbaar gemaakt”, aldus secretaris Dagbladen, Lokale Media en Tijdschriften Paul Teixeira van de NVJ.


  Lees meer over Onderhandelingen cao Uitgeverijbedrijf gestart

  

25 oktober 2021    
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                          Registratiemogelijkheid voor journalisten op Facebook  

                      
      
  
    Er is nu een registratiemogelijkheid voor Nederlandse journalisten op Facebook met als doel journalisten beter te kunnen beschermen. Via hun persoonlijke Facebook-account kunnen journalisten of freelance bijdragers die in een redactionele functie werkzaam zijn voor een nieuwsorganisatie die is geregistreerd als Facebook-nieuwspagina zich registreren op Facebook. Lees meer over Registratiemogelijkheid voor journalisten op Facebook  

  

23 februari 2021    
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                          'Freelancers moeten solidair zijn en een front vormen'

                      
      
  
    Wat zijn de ervaringen van freelancers die aan de slag zijn gegaan met de Tarievencalculator? Wij vroegen het aan de freelancers zelf. Dit keer: (eind)redacteur en stemacteur Elisabeth Heijkoop. ‘Schrijven is echt een vak, waar veel liefde, research en tijd in zit. Je hebt als journalist een expertise en daarvoor moet je betaald worden.’ Lees meer over 'Freelancers moeten solidair zijn en een front vormen'

  

1 februari 2021    
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                          Meerderheid akkoord met cao Uitgeverijbedrijf

                      
      
  
    De leden van de NVJ zijn met een meerderheid (91%) akkoord gegaan met de cao voor het Uitgeverijbedrijf 2020-2021. Werknemerleden gaan er in het komende jaar in totaal 2 procent op vooruit. De NVJ had het onderhandelingsresultaat neutraal voorgelegd aan haar leden. Lees meer over Meerderheid akkoord met cao Uitgeverijbedrijf

  

22 januari 2021    
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                          ‘Opdrachtgevers moeten de Tarievencalculator naast hun bureau ophangen’

                      
      
  
    Wat zijn de ervaringen van freelancers die aan de slag zijn gegaan met de Tarievencalculator? Wij vroegen het aan de freelancers zelf. Dit keer: freelance journalist Bibejan Lansink. ‘Als freelancers staan we samen sterk. Juist door allemaal lid te worden van de NVJ en zo gezamenlijk een vuist te maken.’ Lees meer over ‘Opdrachtgevers moeten de Tarievencalculator naast hun bureau ophangen’

  

19 januari 2021    
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                          Paul Teixeira over het onderhandelingsresultaat cao voor het Uitgeverijbedrijf

                      
      
  
    Sinds woensdag kunnen de leden die onder de cao voor het Uitgeverijbedrijf vallen hun stem uitbrengen op het onderhandelingsresultaat. De NVJ legde dit resultaat neutraal voor aan haar leden. Paul Teixeira, secretaris Dagbladen, Lokale Media en Tijdschriften, legt uit waarom. Lees meer over Paul Teixeira over het onderhandelingsresultaat cao voor het Uitgeverijbedrijf

  

14 januari 2021    
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                          NVJ legt onderhandelingsresultaat cao Uitgeverijbedrijf neutraal voor

                      
      
  
    De NVJ, FNV, CNV en De Unie hebben met de werkgevers Uitgeverijbedrijf een onderhandelingsresultaat bereikt over een nieuwe cao Uitgeverijbedrijf (UB). Werknemerleden gaan er in het komende jaar in totaal 2 procent op vooruit. Teleurstellend is dat het onderwerp van de freelance beloning op dit moment niet op de cao-tafel is beland. De NVJ legt dit resultaat daarom neutraal voor aan haar leden. Lees meer over NVJ legt onderhandelingsresultaat cao Uitgeverijbedrijf neutraal voor

  

13 januari 2021    



  

    

  
  
  
  
  
  

  


  
  

    

    
      
  
  
        
      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar


  Word lid van de NVJ  
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